
 

Carlos tiene dos peceras, una con 30 peces y otra con 24 peces. 
¿Cuántos peces tiene en total? 

     
 

María compra 48 cromos y regala a sus amigos 15 cromos. 
¿Cuántos le quedan? 

     
 

Tengo 16 periquitos y 11 canarios. ¿Cuántos pájaros tengo en 
total? 

     
 

Tengo 37 céntimos y me gasto 10 céntimos. ¿Cuántos me quedan? 

     
 

Solución: 

 

Solución: 

 

Solución: 

 

Solución: 

 



 

Carmen tiene 38 caramelos y su tía le da 21 más. ¿Cuántos 
caramelos tiene en total? 

     
 

Solución: 

 

Iván tiene en su estuche 58 colores y le presta a su compañero 
33. ¿Cuántos colores le quedan? 

     
 

Penélope se gasta 62 euros en una tienda y 36 en otra. ¿Cuántos 
euros se gastó en total? 

     
 

Solución: 

 

Mikel tiene 59 canicas y pierde 25. ¿Cuántas le quedan? 

      
 

Solución: 

 

Solución: 

 



 

En mi jardín había 65 rosas y corté 25 para hacer un ramo. 
¿Cuántas rosas me quedan? 

     
 

Solución: 

 

Mi madre compró 65 latas de refrescos para mi cumpleaños. Si 
se gastaron 43, ¿cuántas latas de refrescos sobraron?  

     
 

Adrián tenía 48 cromos y se compró 30 más. ¿Cuántos cromos 
tiene ahora? 

     
 

Solución: 

 

María tiene 35 años y Pedro 42. ¿Cuántos tienen entre los dos? 

      
 

Solución: 

 

Solución: 

 



 

Mi libro de cuentos tiene 58 páginas y me he leído 43. ¿Cuántas 
páginas quedan para terminarlo? 

     
 

Solución: 

 

Marina tiene 57 pegatinas y su padre le regala 32. ¿Cuántas 
pegatinas tiene en total? 

     
 

Tenía 48 céntimos y me compré una libreta por 45. ¿Cuántos 
céntimos me quedan? 

     
 

Solución: 

 

Tengo 47 canicas y gano 12 más. ¿Cuántas canicas tengo ahora? 

      
 

Solución: 

 

Solución: 

 



 

En una cesta hay 59 plátanos. Si repartimos 32, ¿cuántos 
plátanos nos quedan? 

     
 

Solución: 

 

En una clase hay 24 niños y en la otra 25. ¿Cuántos niños hay 
entre las dos? 

     
 

Un camión lleva 59 cajas y en una curva se le caen 19. ¿Cuántas 
cajas le quedan? 

     
 

Solución: 

 

En el zoo hay 56 animales y traen 32 más. ¿Cuántos hay ahora? 

      
 

Solución: 

 

Solución: 

 



 

María tiene dos hermanos, uno con 12 años y otro con 25. 
¿Cuántos años tienen entre los dos? 

     
 

Solución: 

 

En el patio del colegio 36 árboles y a 25 se les caen las hojas en 
otoño. ¿A cuántos árboles no se les caerán las hojas? 

     
 

Manolo tiene 53 céntimos y su hermana 25. ¿Cuántos céntimos 
tienen entre los dos? 

     
 

Solución: 

 

Tengo 57 canicas y pierdo 12. ¿Cuántas canicas tengo ahora? 

      
 

Solución: 

 

Solución: 

 



 

Un quiosco tiene 76 periódicos y vende 23. ¿Cuántos 
periódicos le quedan? 

     
 

Solución: 

 

Un frutero tenía 19 melocotones, si te comes 7, 
¿Cuántos melocotones quedan? 

     
 

Un maestro tenía 34 caramelos y reparte 22 entre 
sus alumnos. ¿Cuántos caramelos le quedan? 

     
 

Solución: 

 

Tengo 24 monedas en un bolsillo y 14 en otro. 
¿Cuántas monedas tengo en total? 

      
 

Solución: 

 

Solución: 

 



 

Pedro tiene 25 céntimos y le regalan 12. ¿Cuántos 
céntimos tiene ahora? 

     
 

Solución: 

 

En un plato había 28 patatas fritas y me he comido 
16. ¿Cuántas patatas quedan? 

     
 

María compra 18 globos y se le pinchan 7. ¿Cuántos 
globos le quedan? 

     
 

Solución: 

 

Tenía 36 canicas y jugando perdí 14. ¿Cuántas 
canicas me quedan? 

      
 

Solución: 

 

Solución: 

 



 

En el gallinero había 46 gallinas y un zorro se 
comió 5. ¿Cuántas gallinas quedaron? 

     
 

Solución: 

 

Nos regalaron 42 claveles y compramos 57 más. 
¿Cuántos claveles tenemos ahora? 

     
 

En un manzano hay 39 manzanas y se le caen 12. 
¿Cuántas quedan en el árbol? 

     
 

Solución: 

 

Daniel ha invitado a su fiesta a 11 amigos y 10 
amigas. ¿Cuántas personas han ido en total? 

      
 

Solución: 

 

Solución: 

 



 

Paula tiene 18 caramelos. Si se come 5, ¿cuántos 
caramelos le quedan? 

     
 

Solución: 

 

Alex tiene un puzzle de 54 piezas. Si ha colocado 21, 
¿cuántas piezas le faltan por colocar? 

     
 

Pedro tiene 25 céntimos y le regalan 12. ¿Cuántos 
céntimos tiene ahora? 

     
 

Solución: 

 

Emilio tiene en su terraza 18 geranios y su vecino 
le da 11. ¿Cuántos geranios tiene en total? 

      
 

Solución: 

 

Solución: 

 



 

Miguel tiene 25 caballos. Si vende 14, ¿cuántos 
caballos le quedan? 

     
 

Solución: 

 

El perro de Antonio tiene 16 huesos. Si se come 3, 
¿cuántos huesos le quedan? 

     
 

Miguel planta 24 violetas, pero hay 11 que no salen. 
¿Cuántas violetas salen? 

     
 

Solución: 

 

Sofía ha vendido 12 olivos y 31 rosales. ¿Cuántas 
plantas ha vendido? 

      
 

Solución: 

 

Solución: 

 



 

Hay 26 manzanas en una cesta y 12 peras en el 
frutero. ¿Cuánta fruta tengo en total? 

     
 

Solución: 

 

Mi mamá me dio 40 céntimos y me gasté 20 en un 
paquete de gusanitos. ¿Cuántos me quedan? 

     
 

Mi abuela tiene 32 vasos y se le rompen 12. ¿Cuántos 
le quedan? 

     
 

Solución: 

 

Tengo 4 caramelos, mi hermana 3 y mi primo 2. 
¿Cuántos caramelos tenemos entre todos? 

      
 

Solución: 

 

Solución: 

 



 

El panadero hace todos los días 63 barras de pan. Hoy 
ha vendido 20. ¿Cuántas barras le quedan? 

     
 

Solución: 

 

Mónica tiene 18 cuentos y su hermano 41. ¿Cuántos  
cuentos tienen entre los dos? 

     
 

Belén compra 33 bolsas de caramelos para su fiesta 
de cumpleaños. Si van 22 niños, ¿cuántas le sobran? 

     
 

Solución: 

 

Carlos gasta 44 céntimos en la panadería y 25 
céntimos en la papelería. ¿Cuánto céntimos se gasta? 

      
 

Solución: 

 

Solución: 

 



 

En un álbum hay que colocar 47 cromos. Si he 
conseguido 33, ¿cuántos  cromos me faltan?  

     
 

Solución: 

 

Pedro tiene 15 monedas en un bolsillo y 14 en su 
casa. ¿Cuántas monedas tiene en total? 

     
 

Mi padre tiene 38 años y yo 6. ¿Cuántos años tiene 
mi padre más que yo? 

     
 

Solución: 

 

Antonio tiene 5 libros y Marcos 22. ¿Cuántos libros 
tenemos entre los dos? 

      
 

Solución: 

 

Solución: 

 



 

Mi hermana pequeña pesa 7 kilos y mi hermano 
mayor 21. ¿Cuánto kilos pesan entre los dos? 

     
 

Solución: 

 

Si tengo 37 céntimos y compro un chicle que cuesta 
5. ¿Cuántos céntimos me sobran?   

     
 

Marta tiene un puzzle de 33 piezas y otro de 6. 
¿Cuántas piezas tienen entre los dos? 

     
 

Solución: 

 

En una casa hay 46 vasos y se rompen 12 en mi 
fiesta de cumpleaños. ¿Cuántos vasos quedan? 

      
 

Solución: 

 

Solución: 

 



 

Mi abuela tiene 67 años y mi madre 31. ¿Cuántos 
años tienen entre las dos? 

     
 

Solución: 

 

Mis abuelos me dieron 55 céntimos y mis padres me 
regalaron 30 más. ¿Cuántos céntimos tengo ahora?  

     
 

En una tienda hay 23 platos blancos y 31 platos 
transparentes. ¿Cuántos platos hay en total? 

     
 

Solución: 

 

Si tengo 98 céntimos y compro un libro que cuesta 
87. ¿Cuántos céntimos me sobran?   

      
 

Solución: 

 

Solución: 

 



 

En un colegio hay 42 alumnos de primero y vienen 
6 alumnas nuevas. ¿Cuántos hay ahora? 

     
 

Solución: 

 

Tienes 37 caramelos en una bolsa y le das 12 a un 
amigo. ¿Cuántos caramelos tienes ahora? 

     
 

Si un equipo de baloncesto marca 49 puntos y el 
otro 40. ¿Cuántos puntos meten entre los dos? 

     
 

Solución: 

 

En una ferretería hay 87 tornillos y en un día 
venden 85. ¿Cuántas le quedan? 

      
 

Solución: 

 

Solución: 

 



 

Mi madre tiene 81 céntimos en el bolsillo y yo 15. 
¿Cuántos tenemos entre los dos? 

     
 

Solución: 

 

En la estantería hay 66 libros y mi madre para 
limpiarla quita 34. ¿Cuántos libros quedan? 

     
 

En el patio del colegio hay 96 alumnas. Si se van a 
clase 43, ¿cuántas hay ahora en el patio? 

     
 

Solución: 

 

En una casa hay 37 tenedores y se compran 20 
más. ¿Cuántos tenemos ahora? 

      
 

Solución: 

 

Solución: 

 



 

Fui a casa de mis tíos y me dieron 79 céntimos, y 
ya me gasté 25. ¿Cuántos Céntimos me quedan?  

     
 

Solución: 

 

En una tienda hay 91 manzanas. Si venden 31, 
¿cuántas manzanas quedan? 

     
 

Si tengo 36 céntimos y compro un lápiz que cuesta 
12. ¿Cuántos céntimos me sobran?   

     
 

Solución: 

 

En un colegio hay 62 alumnos de primero y 33 de 
segundo. ¿Cuántos alumnos hay en total? 

      
 

Solución: 

 

Solución: 

 


